f==x—>(x—1)-ln(x2—2-x+2) +ax+b
x> x—1)In(*=2x+2) +ax+b 1)

|:> AITANTHXH o710 A1 : Bpiokw TLS TAPAUET povs a Ko b
solve(f(1)=1,a)

-b+1 ?2)
solve(subs(x=1,diff (f(x),x))=-1,a)
-In(1) —1 A3)
a = simplify(-In(1) — 1)
-1 C))
solve(-1=-b+1,b)
2 )]
a=-1:b:=2:f(x)
x—1)In(x*—2x+2) —x+2 (6)

|:> AIIANTHZXH o710 42 : Bpickw 170 wpoonuo Tov f(x) — (-x + 2,
mov eivan OeTiko Ko viroAoyilw To 0AoK A pwpua)
assume(x > 1) :g = f(x) — (-x+2)

(x~—1) In(x~2 —2x~+2) )
sign (%)
1 ®
2
Jea
1
; +1n(2) )
ST = diff (f(x), x)
In(x*—2x+2) + (x_zl) @x=2) (10)
X —2x+2

|:> AIIANTHXH o070 43 i. YrwoAoyilw 170 wpoonuo Tov f' (x) + 1,
d == simplify(fl1 +1)
In(x*—2x+2) ¥ —2In(x*—2x+2) x+2In(x* —2x+2) +2x° —4x+2

5 an
X —2x+2
sign(d)
1 12)
> AITANTHZXH oto A3ii. YwoAoyiw 1o wpéonuo ‘rovf()\+ %) +A—(A—1DIn(2—22
+2)- %, wov eivon OsTikd
S(x)
(x—1)In(*=2x+2) —x+2 (13)
f2:=f(x+%) +7\—()\—1)ln(7\2—2)\+2)—%
1 1) 5
A= |m (x+2 A4l = (A= 1) (2 =2 +2) (14)



simplify( f2)

-1.386294361 A +Aln(4. X2 —4. A +5.) +0.6931471806 — 0.5000000000 In (4. A2 — 4. % 15)
+5)=1.In(M=2.2A+2)A+In(A2=2.12+2.)
2 = evalf (f2)
-1.386294361 A +Aln(4. X2 —4. A +5.) +0.6931471806 — 0.5000000000 In (4. A2 — 4. % (16)
+5)—1.(A—1.) In(3¥?—=2.12+2.)
sign(f2)
1 a7

|:> AIIANTHXH 44 : Kovew 1o ypadnpue ™6 f(x),y=-x + 2 ko - —x
+ 2 ko "BMTW" 0Tt M y=-x+ 2 &vau | Ko epamTousyn

gl == X —x+2
X —x 42 (18)
withplots : plot({ f (x),gl,-x +2},x=-1.4,y=-1..3)

3_




